



SPK Norra avdelningen
Protokoll styrelsemöte nr 13/2019 §§ 15 - 24

Plats: Studieförbundet lokal Klossen, Ålidhem

Tid: 2019-02-09

Närvarande: Thomas Wahlström, Maria Karlsson, Marita Nordin, Carola Eliasson Åström, Maria Wassberg, Lena Åkerman.

Anmält förhinder: Maria Byström, Lena Blank

§ 15 Mötets öppnande

Ordföranden öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

§ 16 Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes

§ 17 Föregående protokoll

Protokoll nr 1/2019 gicks igenom och godkändes.

§ 18 Ekonomi

Kassören lämnade rapport.

§ 19 Inkommen post/avgående post

2019-01-09 Från CS – Medlemsrapporter per 181231

2019-01-14 Från SKK via CS - Gå distansutbildning i förenings teknik i höst

2019-01-15 Från CS – Stadgar för avdelningar inom SPK

2019-01-15 Från SPK Södra – Södras protokoll nr9-2018

2019-01-16 Från SKK via CS – Beslut från disciplinnämndens sammanträde 181130

2019-01-16 Från CS – Förtjänsttecken norra avdelningen (UPPDATERA LISTA!)

2019-01-21 Från CS – Ansökan utställningar 2021

2019-01-21 Från SPK Norra – Norra avdelningens protokoll nr 11

2019-01-22 Från SLU via CS – Forskningsnyheter nr 1 2019

2019-01-26 Från SPK Västra – Protokoll 13 Västra

2019-01-26 Från SPK Västra – Protokoll 14 Västra

2019-01-31 Från CS – Sammanställning – uppföljning av RAS 2018

2019-02-05 Från SKK via CS - Inbjudan till livesänd information från ordförande i SKKs utställningskommitté (UK)

2019-02-08 Från CS – Medlemsrapporter per 190131

2019-02-08 Från CS – Ang. reviderade stadgar till årsmötena

§ 20 Pudelnytt, Facebook, hemsidan

a) Material till Pudelnytt måste vara Lena B tillhanda kommande vecka. Bl a ska referat från årsmötet vara med samt listor på vinstrikaste och nya styrelsen.

b) Beatrice, som ansvarar för norras facebookside har lämnat förslag på förändringar som avser information på startsidan. Ordförande meddelar henne de förändringar vi godkänner och tackar henne samtidigt för hennes engagemang.

§ 21 Utställningar

Vi har 217 anmälningar till vår inofficiella utställning den 23 febr, vilket kräver flera funktionärer och vi måste informera ansvarig för ridhuset att det kommer att krävas fler parkeringar än tidigare år.

§ 22 Övriga frågor

a) Genomgång av vad som ska behandlas på årsmötet.

§ 23 Nästa möte

Konstituerande möte hålls efter årsmötet.

§ 24 Avslut

Ordförande avslutade mötet och tackade för deltagandet

Vid protokollet:

Justerat:

Lena Åkerman
Protokollförare

Thomas Wahlström
Ordförande